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12.Leme Direcional/

     Compensador (porca 

     contrapinada/haste) .............VERIFIQUE

13.Descarregadores Estáticos..VERIFIQUE

14.Estabilizador Horizontal .......VERIFIQUE

15.Profundor (porcas

     contrapinadas) .....................VERIFIQUE

16.Argola de Estaqueamento ...VERIFIQUE

17.Luz de Posição/Anticolisão

     do Leme...............................VERIFIQUE

18.Profundor/Compensador/

     Descarregadores Estáticos..VERIFIQUE

19.Estabilizador Horizontal .......VERIFIQUE

20.Estabilizador Vertical ...........VERIFIQUE

21.Luzes de Formação .............VERIFIQUE

22.Antenas VOR/ILS ................VERIFIQUE

23.Tomadas Estáticas ..............DESOBSTRUÍDAS

24.Acumulador Hidráulico de

     Emergência..........................CHEQUE DESCARREGADO

25.Compartimento Hidráulico

     (nível) ...................................VERIFIQUE

26.Tomada de Teste

     Hidráulico.............................SEM VAZAMENTO

27.Bagageiro ............................NADA SOLTO 

•  Vareta Dripless Stick.............ESTOCADA 

•  Pino da(s) cadeira(s).............ESTOCADOS 

•  Porta .....................................TRAVADA

28.Saída de Ar da Cabine ........DESOBSTRUÍDA

29.Estribo..................................VERIFIQUE
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ANTES DE ENTRAR NA CABINE
  1.Pino da Capota .................... RETIRE

  2.Fitas Restritoras ................... COLOQUE

INSPEÇÃO INTERNA
  1.Pedais .................................. AJUSTE
  2.Freio de Estacionamento ..... APLIQUE
  3.Conjunto de Sobrevivência
     (fita de abaixamento) ........... CONECTE AO LPU SE UTILI-

ZADO
  4.Fitas de Retração das
     Pernas.................................. COLOQUE E AJUSTE
  5.Cintos e Suspensórios ......... COLOQUE, LOCKED E AJUSTE
  6.Punho de Ejeção do 
     Assento ................................ CHECAR PUNHO LIVRE
  7.Capacete................................COLOQUE, AJUSTE JUGULAR, 

CONECTE MANGUEIRA DE 
OXIGÊNIO E RÁDIO

  8.Máscara de Oxigênio ........... COLOQUE E AJUSTE
  9.Sistema de O2 (PRICE) ....... VERIFIQUE 

•  Pressão.................................. 400 ± 50 PSI
•  Regulador (Supply/
     Diluidor) ................................ ON (100%/NORMAL)
•  Indicador de Fluxo ................. VERIFIQUE 
•  Conexões............................... VERIFIQUE

•  Emergência ........................... VERIFIQUE, TEST MASK/ 

EMERGENCY E DEIXE NOR-
MAL

10.Interruptor SEL BAT............. BAT INT OU FONTE EXT
11.Tensão da Bateria ................ VERIFIQUE
12.Luzes ALARME/ATENÇÃO.. CANCELE
13.Interfone (se em vôo duplo

     comando) ............................ VERIFIQUE

14.Assento ............................... AJUSTE

15.Espelhos Retrovisores ........ AJUSTE
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16.Alavanca de Abaixamento
     do Trem de Pouso em
     Emergência...........................NORMAL
17.Alavanca do Flape ................DEC E VERIFIQUE INDICADOR
18.Manete ..................................VERIFIQUE MOVIMENTOS 

LIVRES, AJUSTE FRICÇÃO E 
POSICIONE EM CORTE

Não mova a manete para a faixa de táxi.

19.Interruptor CORTE
     CPENS .............................. NORMAL E FRENADO
20.Interruptores LUZES
     EXTERNAS ....................... DESLIGADOS
21.Interruptores PARTIDA E
     IGNIÇÃO............................ NORMAL
22.Alavanca de Comando do
     Trem de Pouso .................. DESCE
23.Luzes Indicadoras do Trem
     de Pouso..............................TRÊS VERDES ACESAS E TES-

TE A ÂMBAR
24.Interruptor de Recolhimento
     do Trem de Pouso em
     Emergência........................ PARA A DIREITA E FRENADO

A não verificação da alavanca de comando do trem
de pouso em DESCE e do interruptor de recolhi-
mento do trem de pouso em emergência para a
direita e frenado, poderá causar o recolhimento inad-
vertido do trem de pouso, ao pressurizar o sistema
hidráulico.
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25.Faróis TÁXI/POUSO ........... AUTO/DESL

26.Compensadores .................. TESTE E AJUSTE EM NEUTRO

27.Botão BAT EMERG............. TESTE

28.Indicador de Atitude
     Reserva............................... DESTRAVE, AJUSTE E VERIFI-

QUE BANDEIRA FORA
29.Punho SEP INERCIAL ........ TOTALMENTE A FRENTE

30.Luzes do MARKER

     BEACON ............................. TESTE

31.Acelerômetro ....................... ZERE

32.Botão SALVO...................... GUARDA BAIXADA

33.Bússola e Cartão................. VERIFIQUE

34.Interruptor VALV CORTE.... GUARDA BAIXADA E FRENADA

35.Botão TESTE FOGO........... TESTE

36.Instrumentos de Vôo (09): 

• Velocímetro...................... VERIFIQUE EM ZERO E AJUS-

TE A REFERÊNCIA

• Indicador de Atitude

   Principal ........................... VERIFIQUE BANDEIRA FORA E 
AJUSTE 

• Altímetro .......................... AJUSTE E VERIFIQUE 

BANDEIRA VERMELHA FORA 

• RMI .................................. VERIFIQUE CONDIÇÕES 

• HSI................................... VERIFIQUE CONDIÇÕES, BAN-

DEIRAS E AJUSTE PROA DE 
REFERÊNCIA E RADIAL 

• Climb................................ VERIFIQUE EM ZERO E CON-

DIÇÕES 

• DME................................. SELECIONE N E NM

• Indicador de Curva e

   Derrapagens .................... VERIFIQUE CONDIÇÕES 

• Relógio............................. VERIFIQUE CONDIÇÕES E 

ACERTE
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37.Instrumentos do Motor (06): 

• Torque ..............................VERIFIQUE INDICAÇÕES E 

CONDIÇÕES 

• Nh.....................................VERIFIQUE INDICAÇÕES E 

CONDIÇÕES 

• T5 .....................................VERIFIQUE INDICAÇÕES E 

CONDIÇÕES

• Ng.....................................VERIFIQUE INDICAÇÕES E 

CONDIÇÕES

• Temperatura/Pressão

   Óleo/Fluxo de 
   Combustível ....................VERIFIQUE INDICAÇÕES E 

CONDIÇÕES
38.Detotalizador........................VERIFIQUE QUANTIDADE E 

INTERRUPTOR DE ENTRADA 
DESLIGADO

39.Rádios VOR/ADF/VHF2.......DESL 

• VHF1 ................................LIGUE, CHEQUE BIP E DESL

40.Painel de Armamento ..........SELETOR EM DESL, 
ESTAÇÕES DESARMADAS E 
GUARDAS BAIXADAS

41.Painel de Áudio....................DE ACORDO
42.Transponder.........................DESL
43.Transferência de Rádios......TESTADA E DE ACORDO
44.Painel de Combustível: 

• Liquidômetro.....................VERIFIQUE QUANT

• Luzes................................TESTE

• Bombas de Combustível ..DESL 

• Transf. Tanques

      Subalares............................DESL
45.Indicador TAE ......................VERIFIQUE CONDIÇÃO
46.Interruptor VISOR TIRO.......DESL
47.Sistema Pictorial de
     Navegação...........................ACOPLADO
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48.Transmissor de

     Emergência ......................... GUARDA BAIXADA E FRENADA

49.Disjuntores .......................... PRESSIONADOS

50.Monitor de Temperatura

     da Bateria............................ TESTE SOMENTE EM VIA-
GENS, NA 1ª INSPEÇÃO DO 
DIA

51.Tensão da Bateria

     (mínimo 23 V)...................... VERIFIQUE

52.Ar Condicionado.................. DESLIGADO, REOSTATO DE 
TEMPERATURA   AJUSTADO, 
VERIFIQUE O LIVRE CURSO 
DAS    ALAVANCAS    DE    AR 
QUENTE E AR EXTERNO E 
DEIXE-AS FECHADAS

53.Interruptor da Barra de

     Emergência ......................... NORMAL E FRENADO

54.Gerador ............................... DESL

55.Conversores Reserva e

     Principal .............................. LIGAR NESTA ORDEM E      
OBSERVAR O APAGAMENTO 
DAS LUZES NO PAINEL DE 
ALARME E O FUNCIONA-
MENTO DOS INSTRUMENTOS 
GIRO-BÚSSOLA

56.Interruptor de Aquecimento

     Pitot/Px................................ DESL

57.Luzes Internas e Reostatos. DE ACORDO

58.Painel de Alarmes e Aviso .. INTENSIDADE DE ACORDO E 
TESTE

59.Porta-Mapas........................ FECHADO

60.Interruptor DISP/SALVO

     SOLO .................................. GUARDA BAIXADA

61.Interruptor do Horizonte

     Traseiro ............................... GUARDA BAIXADA
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ANTES DO TÁXI

  1.Autorização............................ SOLICITE

  2.Manete................................... MÍNIMO

  3.Ar Condicionado .................... DE ACORDO

  4.Altímetro ................................ AJUSTE

  5.Relógio................................... AJUSTE

  6.Punho SEP INERCIAL........... PUXADO

  7.Área ....................................... LIVRE

  8.Interruptores FARÓIS/TÁXI ... CONVENIENTES

  9.Freio de Estacionamento....... SOLTE

NOTA

Na faixa de Táxi, com utilização simultânea do
ar condicionado e do gerador, poderá ocorrer
retardo ou ausência de aceleração e aumento
de T5 ao comandar a manete para regimes
superiores ao da faixa TÁXI. Isto poderá ocorrer
principalmente em condições de temperatura
ambiente e/ou altitude pressão elevadas. Caso
isto ocorra, desligue o ar condicionado, leve a
manete para MÍN, e volte a operar o ar condicio-
nado.
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TÁXI
  1.Freios .................................. CHECAR

  2.Manete ................................ TÁXI

  3.Flape ................................... DEC

  4.Compensadores.................. NEUTRO

  5.Instrumentos de Vôo (08): 

•  Velocímetro........................... VERIFIQUE EM ZERO 

•  Indicadores de Atitude

     Principal e Reserva ............. NIVELADO MESMO NAS 
CURVAS 

•  Climb..................................... VERIFIQUE EM ZERO 

•  Bússolas (Magnéticas/

    RMI/HSI) .............................. GIRANDO LIVRES E COINCI-
DENTES 

•  Indicador de Curva e

    Derrapagem ......................... PAU PARA O LADO DA CURVA 
E BOLA PARA O LADO 
CONTRÁRIO

  6.Instrumentos do Motor ........ DENTRO DOS LIMITES

  7.Combustível ........................ VERIFIQUE QUANTIDADE, 
FLUXO E BOMBAS FUNCIO-
NANDO

  8.Oxigênio .............................. PRICE

  9.Punho de Ejeção do 
     Assento ............................... CHECAR PINO INSTALADO E 

PUNHO LIVRE
10.Fitas de Retração das

     Pernas................................. CONECTADAS

11.Fivela................................... LOCKED

12.Cintos, Suspensórios/

     Carretilha Inercial ................ AJUSTADOS/TRAVADA

13.Comandos de Vôo .............. LIVRES E CORRESPONDEN-
TES

14.Brifim de DEC ..................... PROCED. NORMAIS, EMER-
GÊNCIA E EJEÇÃO
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